

Международное сотрудничество: преподаватель СПбПУ представила совместное исследование на круглом столе в РАУ



12 февраля 2026 года в Российско-Армянском университете (Ереван) состоялся Международный круглый стол «Библиотерапия как психотехнология в учебной деятельности и метод укрепления психического здоровья студентов».

Организаторами выступили кафедра психологии РАУ, Международная академия нейронаук, РУДН, Союз психологов Армении и Российский центр науки и культуры в Ереване. География участников охватила Армению и Россию: доклады представили преподаватели РАУ, РУДН и СПбПУ.

Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого на мероприятии представила **Кукушкина Мария Дмитриевна**, старший преподаватель **Высшей школы лингвистики и педагогики** Гуманитарного института СПбПУ. Участие состоялось в формате видеосвязи. В соавторстве с **Берберян Асей Суреновной**, заведующей кафедрой психологии РАУ, доктором психологических наук, профессором, был представлен совместный доклад «Сторителлинг как искусство вовлечения и инструмент преподавания».



В ходе выступления спикеры поделились результатами совместного исследования, посвященного использованию техник сторителлинга в образовательном процессе. Особый интерес аудитории вызвал междисциплинарный характер работы, объединивший психологию, педагогику и современные форматы презентации контента.

Доклад Марии Дмитриевны и Аси Суреновны стал примером успешного международного сотрудничества двух университетов и подтвердил востребованность креативных методик в высшем образовании.

Благодарим коллег из Российско-Армянского университета за приглашение и высокий уровень организации мероприятия.